

省第二女子戒毒所全体戒毒人员——

国际禁毒日立誓救赎青春

文/片 本报见习记者 王亚男

“我是一名戒毒人员,身受毒品危害,身感戒毒艰辛,从现在起,拒绝毒品。”这是省第二女子戒毒所的全体戒毒人员在“6·26”国际禁毒日前拒绝毒品的铮铮誓言。25日,省第二女子戒毒所开展了“6·26”国际禁毒日宣传教育周系列活动。

▶戒毒所的学员们在“抵制毒品,参与禁毒”的条幅上郑重地写下自己的名字。
本报见习记者 王亚男 摄



△ 毒品吸食人群 年龄趋向低龄

省第二女子戒毒所政委史延河告诉记者,现在毒品的吸食人群呈现出了很多新的特征,毒品吸食人群呈现低龄化倾向。

史延河说,现在戒毒所内最小的戒毒学员只有16岁,她一开始吸毒时只有13岁。戒毒所内19-25岁的学员占51.2%,26-35岁的占22.8%。

其次,毒品吸食者呈现多职业化。以前吸食毒品的主要是无业人员,现在吸食毒品的人来自各行各业。

第三,吸食新型毒品的比例在上升。海洛因等传统毒品价格高、不容易买到,新型毒品价格稍低、更容易得到。据初步统计,吸食冰毒的占到85.8%、吸食海洛因的占14.2%。

□ 好奇让她走上绝路

“去年,家人来看我,告诉我她已经死了。”说起那个引她走上吸毒之路的女同学,小丹(化名)声音哽咽。

小丹告诉记者,从小

她是个很乖巧的孩子,学习成绩一直是班里的前几名。进入高三以后,父母对她寄予厚望,希望她考一个好大学,因此对她管教

很严。可是,正处于青春期的她却异常叛逆,不想学习。偶然的机会,小丹跟同学去KTV唱歌时,第一次尝试了摇头丸。

小丹说,开始几个小时的兴奋之后,她陷入了两三

天的烦躁中,心跳加快,睡不着觉。一周以后,女同学说她试试冰毒,并且告诉她,吸食冰毒身体不会出现这种难受的感觉。又是在好奇心的驱使下,小丹尝试了。最后小丹被送进了戒毒所。

□ 毒品使她孤身一人

自小琪(化名)第一次接触毒品至今已经26年。吸毒使她失去了妈妈,失去了哥哥,在这个世上变成了孤身一人。

小琪生活在一个单亲家庭,妈妈和哥哥都非常疼爱她。1985年,看见哥哥

吸食大烟,小琪觉得好玩,就尝试了几口。1986年,小琪吸食大烟开始上瘾并放弃了学业。从此,妈妈带着她开始了漫长的戒毒路。妈妈的苦心并没有得到小琪的理解,年幼的她被毒品蒙蔽了双眼。

随后,小琪卷入了一宗贩毒案,在监狱服刑5年。5年后,小琪出狱了,本以为苦尽甘来的妈妈却发现她又吸上了!妈妈的身体一日不如一日,小琪却一直无回头。带着无奈,妈妈去世了。幡然醒悟的小琪才联系到一家戒毒所,戒掉了毒瘾。

2007年,男友病逝,吸

毒的哥哥因吸食毒瘾死在了自己面前,痛苦之下,小琪又一次复吸,进了强戒所以后,小琪百感交集,决心重新开始。

还有不长时间,小琪就要离开戒毒所了,她说现在自己也没有什么家人,希望到一个新的城市找份工作,重新开始。

红星美凯龙第一届旱龙舟大赛献礼端午

端午节是一个传统节日,吃粽子、赛龙舟是必不可少的。红星美凯龙第一届旱龙舟大赛也如火如荼开展。

6月24日上午红星美凯龙商场前广场上战鼓雷鸣,呐喊加油声不断,一场激烈的旱龙舟比赛正在角逐。旱龙舟比赛是一项注重队员之间团结与协调的团体娱乐运动,由中国银行、中国建设银行、中国工商银行、淄博电视台第一地产栏目、中国移动、中国联通、中国平安、齐鲁晚报、鲁中晨报、淄博晚报、世纪英才学校、力升

印刷等组成的12支参赛队伍,经过计时赛、淘汰赛,最后冠军归属了中国平安代表队,赢得了由红星美凯龙国森豪美斯提供的8辆宝马自行车,其他的参赛队伍虽然没有得到冠军奖品,但是在比赛中同样有所收获,理解了团队之间的协作与配合。

同时,红星美凯龙也推出了端午置家缤纷礼活动,超值价格,超低折扣,超级大奖,为鲁中地区消费者献上了一场家居购物盛宴。有家就有红星美凯龙。
(肖柳)

